

Мы «захватили» крепость Кёнигштайн

Наша группа «Каникулы вместе» продолжает знакомиться с красотами Саксонии. В этот раз нам открыла свои ворота неприступная крепость Кёнигштайн (*Festung Königstein*). Её название переводится с немецкого как «Королевский камень». Находится Кёнигштайн недалеко от Дрездена, на высоком левом берегу Эльбы. А вокруг завораживающий пейзаж! Эта старинная военная крепость на протяжении уже нескольких столетий



играет роль величественного гордого стражи всей Саксонской Швейцарии. Её вырастающие из скал мощные стены высотой 40 метров ни разу за всю историю не были взяты врагами. Вход в крепость представляет собой сложную систему мостов и тоннелей. А за всем этим находился когда-

то маленький город с множеством построек, несколькими улицами и площадями. Чтобы обойти всю внутреннюю территорию, нужно запланировать как минимум 2 часа.

Крепость Кёнигштайн – это настоящее скопление достопримечательностей. Как и все крепости, она имеет свою историю. Первое документальное упоминание о замке Кёнигштайн относится к началу XIII века. Тогда на плато огромной скалы, поднимающейся на 240 метров над водами Эльбы, были возведены укрепления, принадлежавшие Чешскому королевству. В XV веке замок перешёл во владение саксонской династии Веттин, в 1516–1524 гг. здесь размещался целистинский монастырь. На протяжении более чем четырёх столетий Кёнигштайн не зря называли «саксонской Бастилией». Крепость с 1591 г. была наводящей ужас тюрьмой Саксонии. За её неприступными стенами в разное время содержали заключённых, среди которых было много знаменитых личностей. В начале XVIII столетия алхимик Бёттгер, которого содержали здесь под стражей, смог получить фарфор. С тех пор мир узнал о майсенском фарфоре. В период Дрезденского восстания 1849 г. крепость была надёжным убежищем для королевской семьи. В Перовую мировую войну в крепости держали под стражей пленённых генералов и офицеров. Лагерь военнопленных был здесь и во время Второй мировой. Тут же были спрятаны картины Дрезденской галереи. Сейчас Кёнигштайн – это музей под открытым небом. Попасть в крепость можно двумя путями: пешком или

на лифте, который проложен внутри скалы. Крепость представляет собой комплекс, включающий более чем 30 строений и множество экспонатов. Здесь расположены: второй по глубине колодец Европы, достигающий 152 м, (из которого брали воду для нужд крепости вплоть до 1912 года), старейшая в Саксонии гарнизонная церковь, Старый арсенал с музеем оружия, Дом коменданта с полностью воссозданной обстановкой 1900 года, садом и конюшней, Георгиевский замок с тюремной камерой XVIII века, каземат, а также хранилище ценностей и замок Магдалены. С этим замком связана любопытная история. Здесь хранилась самая большая винная бочка, которая была изготовлена по желанию Августа Сильного в 1725 году. Она могла вместить 238 тысяч литров вина. Крепость Кёнигштайн – это грандиозный уникальный исторический памятник!



Всей этой красотой нам удалось полюбоваться воочию. С высоты крепостных стен перед нами открывался великолепный вид на саксонскую Швейцарию и Эльбу, которая своим течением нежно обнимает скалу, где находится крепость.



Продегустировать вино из самой большой бочки нам конечно же не удалось, но гораздо большее удовольствие мы получили от всего увиденного в этот день в Кёнигштайне.

Команда «Каникулы вместе»